
双葉の誓い 銚子市立双葉小学校 学校だより

「共学」「共遊」「共働」そして「親切」 令和４年１２月１５日 第１５号

卒業生と出会ったとき、最初に「先生、覚えてますか。」と聞かれることがあります。その
とき、昔のことだから忘れているかもという雰囲気とともに、「大勢の中の一人なので覚え
ていますか。」というニュアンスを感じることがあります。
そう言えば、私も中学生の時、ある先生から、「元気ないね、どうしたの。」と廊下で声を

かけられ、びっくりしたことがありました。その時はあわてて否定しましたが（実
はその通りだったのですが）、先生がこんな大勢の中の自分を気にしてくれたこ
とに驚いたのです。大人は見ているつもりでも子どもからの感じ方は異なるもの
かもしれません。子どもたちには、「あなたは大勢の中の一人ではないよ。」と思
ってもらえるように接したいと思っています。

小さな旅 ～銚子ってすばらしい～ １１月３０日
４年生が「銚子を学び、銚子を愛し、銚子のすばらしさを知り、伝え、『ふ

るさと銚子』をもっともっと好きになろう！」というテーマで銚子電鉄に乗
車して町めぐりをする学習を行いました。子どもたちの感想です。
○部○介さん 外川の町なみは碁盤の目になっていることは学習したけれ

ど、実際に見てみると思った以上にまっすぐに区切られてい
ておどろいた。

○内 ○さん いつも通ったり見たことがあるお寺やたて物でもよく調べ
てみたら新しく知ったことがたくさんあって、もっと調べてもっと新しい事を知
りたいと思った。

○山○々さん 私は犬吠にあまり行ってないからテラステラスを知らなかったから行けてよか
ったし、灯台も一番高いところまで登ったことはないからまた行きたいと思えた。

○内○希さん 私は犬吠埼灯台に行ったことがないので「たいしてきれいじゃないでしょ。」
と思ってたけど、登ってけしきを見るとめちゃくちゃけしきがきれいです。高所
恐怖症の方々は見れないですが、ほんとうにきれいでした。
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○学級紹介 １年２組
校歌の一節を書いてもらいました。左から、○部 ○さん、○山○人さん、○内○奈さん、

○嶋○太さん、○沢○希さんです。
担任の多田先生か

ら子どもたちに一
言。「いつも何でも
一生懸命なところが
すてきです。残り３
ヶ月、がんばりまし
ょう。」

※校内マラソン大会 １２月８日
学年１位（男女それぞれ）だった皆さんを紹介します。
１年 ○原○太さん、○本○緒○さん
２年 ○川 ○さん、○古○明さん
３年 ○條○太さん、○島○巴さん
４年 ○村○音さん、○村○乃さん
５年 ○瀬○人さん、○ ○那さん
６年 ○村○志さん、○邨○貴さん ○邨さん→

・銚子市ボランティア福祉標語
佳作 ４年 ○木○介さん おめでとう！

※連絡 就学援助について裏面をご覧ください。


